

2014“招商地产杯” 校园好声音圆满落幕啦！

共决出一等奖1名 二等奖2名 三等奖3名 单项奖5名

2014“招商地产杯”校园好声音，经过2个多月的赛程，由海选开始一直到决赛结束，最终脱颖而出的11强选手站上了决赛的舞台。

决赛现场异常火爆，台下座无虚席，整个大厅布置得非常富有朝气，果然是少年儿童的歌唱比赛，同学们热情高涨，而选手们也都满怀激情和梦想，充分展示着他们的天赋与才华，一次次将现场气氛推向高潮。经过2个多小时的激烈角逐，来自藕池小学的华博文同学，一举夺得了本次校园好声音的冠军！

据了解，本次决赛，选手按照之前签到顺序依次登场，选手演唱完毕，现场进行评委打分。评委评分标准满分为100分，其中音色占70%，舞台表现力占20%，形象占10%，五位评委之和的平均分为选手最后得分。

2014“招商地产杯”校园好声音的举办，致力于让每位参与者能够享受比赛，不断提升对自身的要求，懂得分享。让更多的少年儿童找到梦想、追逐梦想，以及通过对艺术歌曲的普及和推广，提高学生艺术修养，陶冶情操，推动校园文明精神文明建设，促进学生全面发展。

赵瑾文/摄



获奖选手合影

决赛获奖名单

一等奖	鄞州藕池小学 华博文
二等奖	江东中心小学华光校区 李一禾 江北江花小学 杨玟
三等奖	江东中心小学华光校区 陈诺 鄞州吉林中心小学 袁莹莹 鄞州东湖小学 陈文佳
单项奖	
最佳实力奖	宁波市实验学校 张峰翎
最佳活力奖	江东中心小学华光校区 朱卜楠
最佳形象奖	鄞州宋诏桥小学 林奕彤
最佳魅力奖	江北江花小学 张璐
最佳舞台奖	江北江花小学 赖庆铭



选手比赛现场

我的“小斑点”

海曙孙文英小学
404班 蔡佳宁

前段时间，爸爸从花鸟市场里给我买了一只黑白相间的小兔子。我给它取名“小斑点”。每个清晨，我带着小斑点去楼下的草地上玩耍，阳光像金子一样洒在小斑点的身上，它前爪微拱，后爪微屈，在草地上轻盈地欢跳着，遇到鲜嫩的小草就凑上前津津有味地品尝着。我最喜欢和小斑点捉迷藏了，每次都是它躲我找，有一

次，它一下子蹿到了草丛中，我找了半天也没找到，我一次又一次地呼唤着小斑点，可是一点动静也没有。远处传来几声狗叫声，我哇地哭起来，小斑点不会遇到不测吧。“小斑点，你在哪呀？你快出来吧！”也许听到了我的哭声，小斑点忽然从草丛里钻了出来，跑到我的脚下，晃着那毛茸茸的身体，好像得意地说：“小主人，你瞧，我在这里呢！”

现在，可爱的小斑点已经成为我生活中不可缺少的一部分，它会伴随着我，在我美丽的童年里留下一道浓重的色彩。

指导老师：张兰

浮盖山的顶峰

宁波逸夫小学
302班 王思涵

穿过一条盘山公路，我们来到了山腰售票的地方，紧接着，我、大哥哥、小哥哥、爸爸、妈妈、大姨妈、大姨父买好票后，开始往峰顶爬去。一路上，我们走着斜坡，扶着路边的树，欣赏着四周的风景，这些风景各种各样，有天然的迷官山、奇

形怪状的石头……爬着爬着，我们已经到了通向峰顶的木阶，于是我们大家继续向前爬，终于爬上了峰顶。我蹲了下来，往下望去，看到一块块田野，有金黄的、有碧绿的，我还看见一大片花，五颜六色的，美丽极了！我继续往下看，只见，一排排房子清晰可见，这些房子靠得很近，从峰顶往下看，如同一辆长长的火车，停在了田野旁边。

瞧！这就是一眼望三省的美丽风景！指导老师：郑依

我是个小书迷

海曙中心小学
201班 任夏涵

有一个可爱的小女孩，她喜欢扎着一角辫，苹果型的小脸蛋上，有一双小眼睛，笑起来的时候眼睛能眯成一条缝，很是可爱。

小女孩是个小书迷。每天放学回家，她都要拿出一

大堆的书看，哪怕是看过的书，她也一遍一遍重复地看。小女孩也有不少的缺点，最大的缺点就是贪玩，而且还玩得很“疯”。不过小女孩从书本里了解到，大人批评自己是为了自己好，是在担心自己。所以小女孩觉得不应该让大人担心，要好好学习，不能再贪玩了。

你们喜欢这个小女孩吗？你们知道她是谁吗？她就是我——任夏涵。指导老师：姜霓

校园的秋天

海曙镇明中心小学
302班 王思尧

今天，老师带我们观察秋天。活动楼前有一棵银杏树。春天，它刚长出嫩叶，像一个嗷嗷待哺的小婴儿，吵着要浇水的园丁给它“奶”吃呢！夏天，它长出来的绿叶给我们遮风挡雨，

如同一把大伞。现在，它在这个果实累累的季节里，怒放金黄色，准备落叶。我希望它趁早落叶，能让我早点捡落叶，留住这个秋天的快乐记忆。

秋天虽然不能像春天那样有那么多嫩芽，像夏天那样树木茂盛、能游泳、像冬天那样欣赏梅花、能滑雪，但玩苍耳、捡银杏叶倒是也能让你感受到秋天的乐趣。

秋天真是一个能赏也能玩的季节啊！指导老师：沈慧华

校园新闻简讯

广济中心小学举行校园达人节颁奖典礼



近日，广济中心小学举行校园达人节颁奖典礼，节目精彩纷呈，“小太阳节”是属于广济学子的狂欢，更是孩子们尽情展示精彩的大舞台！童晗报道

高塘小学举行“装扮蓝色的地球”中队活动

11月14日下午，高塘小学举行“装扮蓝色的地球”五年级中队活动。多年来，学校通过不断的尝试与实践，出了一条以综合实践活动为载体，环境教育与综合实践课程有机整合的教学新路子，从而不断丰富学生的校园生活，提高学生的环保意识和实践能力。陶宁报道

江北中心小学金秋艺术节盛装启动

金秋飒爽，为期2周的江北中心小学的艺术节再一次启动，11月14日早晨的大课间集会，每位同学手持乐器，在操场上欢聚在一起，共同以“我为艺术节奏一曲”的形式迎接艺术节的启动仪式。朱瑾报道

金家漕小学开展地震逃生演练活动

11月13日，金家漕小学开展了地震逃生演练活动。据悉，这周是金家漕小学安全教育周，地震逃生演练只是系列活动之一，还有家庭逃生路线设计、交通安全绘画摄影等接地气的活动，敬请期待！鄞州金家漕小学小记者报道

布政小学举行消防安全演练

为了加强学校安全防范教育，提升师生在突发性灾害发生时的安全防范应对能力，11月13日，布政小学进行了一次防火逃生演练，整个演练过程紧张有序，达到了预期的效果。徐双娜报道

我战胜了胆怯

骆驼中心学校 602班 戴纤芸

记忆深处的事，总会在不经意间被唤起，那一个情景又一次浮现在脑海，那是一次上台演讲的机会。我径直来到场上，哇，台下座无虚席，不禁打了个哆嗦，为了放松心情，我深深地吸了口气，这样反复做了几次后，确实好多了。就在这时，比赛正式开始了。我看别人准备得如此充分，就开始为自己捏了把冷汗，好像希望挺渺茫。

真后悔，为什么要来比赛？我开始胡思乱想地为自己的胆怯找起了借口。“请八号选手上台演讲！”……啊！醒醒，轮到我了，空气也仿佛在这时凝固了。我身不由己地走了上去，瞧台下那一双双好奇的眼睛都盯着我，我胆怯极了。不行，转念一想，既然来了，怎么能做缩头乌龟呢，太没出息了。你行的，心里暗暗鼓励自己。清了清嗓，我的演讲开始：“同学们，老师们，在这个美丽的秋季，保护环境，人人有责，我演讲的主题是……”不知不觉演讲结束了，静止了一秒钟后，台下的掌声铺天盖地地席卷了我，我深深地鞠了一躬，眼眶不禁有点湿润。

从那以后我终不再懦弱，战胜了胆怯，是它锻炼了我的意志，让我有信心去面对任何困难。指导老师：顾益萍

秋姑娘来啦

鄞州蔡家小学 502班 相振宇

秋姑娘穿着一身五色袍，一路欢歌笑语地向我们走来啦！她来到了果园里，抛出五色袍，为苹果换上了漂亮的红衣裳，乐得苹果妹妹笑红了脸。葡萄也扒开绿叶往外瞧。就连黄灯笼似的鸭梨也你挤我碰，嚷嚷着：“快让我出来迎接秋姑娘。”在这里鸟儿为她歌唱，树叶为她伴奏，果园里奏起了欢乐的乐章！秋姑娘招待好她们后，又去迎接田野里的客人了。她用自己的衣袖轻轻拂过，送给了棉花一顶白色的大帽子，乐得它咧开嘴笑了。啊，看哪！那稻穗长得多饱满，正想着丰收的喜悦，高兴得笑弯了腰。再看看“懒散”的玉米吧，他还裹着黄里透绿的大被子，在里面养精神呢！

啊，秋姑娘这个美丽善良的天使带着满心的喜悦走进了每一个人的心中，让大家都绽放了灿烂的笑容！指导老师：汤灿群

吹泡泡

江北修人学校
205班 倪嘉磊

今天，我做完作业，就去找小朋友玩。玩得还不过瘾，后来我们一起想到老年活动室玩吹泡泡游戏。

我和小朋友们一起拿着泡泡水一边吹一边跑。五彩缤纷

的泡泡一会飞高，一会飞低，在空中飘浮着。在阳光的照耀下，那泡泡就像一个穿着彩衣的可爱小孩，它们在空中顽皮地打闹着。这时，小朋友们争先恐后地说着：“我吹的泡泡最高，你的比我低！”“我的高！”“我的高！”忽然一阵风吹来，把我们的泡泡吹得无影无踪。

吹泡泡真是太好玩了！指导老师：毛月芳